
Vojaki pomagali vrtcem
Za lopate je prijelo tudi nekaj staršev otrok

LetoŠnja zima nas je s snegom
»obdarila« nekoliko pozno, zato
pa toliko bol) izdatno. Kar je za
otroke pomenilo veselo doživlja-
nje vseh zimskih radosti, je sta-
rejše navdajalo s skrbjo Vsi smo
čutili, kakSne nevšečnosti prina-
Sajo v naše Življenje s snegom
pokrite ceste. neprehodni ploč-
niki, zatrpani avtomobili. No,
pred svojim domačim pragom je
vsak kar pridno odmetaval sneg
in tudi naSi železni konjički so
kmalu prilezli izpod svojih belrh
pregrinjal. komunalna podjetja
so skrbela za ceste, problemi pa
so se (vsaj v našem primeru) po-
javili pri čiščenju snega okrog
družbenih poslopij.

V VVO Ciciban je združenih se-
dem vzgojnovarstvenlh enot, v
katerih so zaposlene predvsem
ženske: vzgojiteljice, varuhinje,
kuharice, perice, delavke v upra-
vi itd. Za ozke potke. ki so omo-
gočale staršem pripeljati otroke
v varstvo. smo zmogle dovolj
moči. Vendar mora k vrtcem vo-
diti prevozna cesta, ki omogoča

dovoz živil za naše najmlajše, pa
tudi strehe so ponekod zaradi
snega že pričele zamakati. Prost-
li smo za pomofi.

Seznam tistih, ki nam niso po-
magali, bi bil predlog, zato bomo
navedli samo tiste, ki nam pomo-
fii niso odrekli.

Delavci Autocommerca so oči-
stili cesto za dovoz prehrane k
vrtcu na Allendejevi, nekaj kraja-
nov pa je naredilo prostor za av-
tomobile na parkirišču ob vricu.
Delavci privatne delavnice
Smelt-avtopralnica-garaie so pri
vrtcu na Reboljevi očistili sneg s
severne obvoznice do gospodar-
skega vhoda. za lopate pa je pri-
jelo tudi nekaj staršev. katerih
otroci preživljajo dopotdneve v
tem vrtcu. V drugih enotah v
glavnem nismo imeli tako prijaz-
nih sosedov in staršev. Čistili
smo sami in tako zapravili mno-
go ur, ki bi jih morali posvetiti
olrokom. Sneg je postajal vedno
bolj pereč problem. Pa smo le
našli rešitev. Za pomoč smo za-
prosili vojake in njihove stareši-'

ne iz vojašnice Ljube Šercerja.
Prosili smo jih za nekaj ur čišče-
nja. Ko so videli, koliko snega je
treba odmetati, so se sami ponu-
dili in prišli naslednji dan v več-
jem številu in še naslednji dan.
dokler delo ni bilo dokončno.
Očistili so strehe in okolice vseh
sedmih vrtcev VVO Ciciban.

Malčki, ki sicer srečajo in obiš-
čejo vojake vsako leto v vojašni-
ci, so spoznali. da znajo ti mladi
fantje prijeti tudi za lopato, ne le
za puško,

Postregli smo jim v okviru svo-
jih možnosti. Bili so veseli send-
vičev in Caja, verjetno pa jim je
največjo nagrado pomenila naša
iskrena hvaležnost. Že enkrat:
hvala vsem mladim vojakom in
nihovim starešinam, ki so pri-
pravljeni pomagati, kadarkoti je
to polrebno.

Morda toliko snega letos ne bo
več zapadlo, Če pa bo, upamo in
upravičeno pričakujemo, da bo
seznam tistih, ki nam bodo po-
magali (med njimi tudi tistih, ki
so za tovrstno pomoč celo pri-
stojni), mnogo daljši.
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